

Участнику «русского родео» дали два года условно



(© edipresse.ch)

Россиянин Зия Бабаев, в ноябре 2009 года устроивший гонки на машинах с тремя друзьями на дороге вдоль Женевского озера, был приговорен женевским судом к двум годам условно и штрафу в 10 тыс франков. Судья Александра Банна огласила свое решение 13 июля этого года. Изначально предполагалось, что нарушителю грозит [до 5 лет тюрьмы](#), поэтому окончательный приговор – настоящий подарок.

В зале суда Бабаев заявил, что раскаивается в содеянном и признает свою вину за вождение в нетрезвом виде и превышение скорости. При этом события той ноябрьской ночи он помнит плохо. На момент совершения правонарушения ему было

22 года.

Достоверно установлено, что «Ламборгини», за рулем которого находился Бабаев, ехал со скоростью 150 км/ч. Максимально разрешенная скорость на данном участке составляет 80 км/ч. Пытаясь обогнать «Фольксваген Гольф», Бабаев не справился с управлением и врезался в машину, протаскив ее 162 метра. В результате 70-летний гражданин Германии, находившийся за рулем «Фольксвагена», получил тяжелые травмы. Однако он не стал подавать в суд на нарушителя, так как родители Бабаева смогли договориться с ним о компенсации, размер которой остается неизвестным.

Подробнее об этом нашумевшем деле читайте в нашем [досье](#).

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/breaking-news/uchastniku-russkogo-rodeo-dali-dva-goda-uslovno>